

银杏花

民办彭浦实验小学 二(4)中队 毛宏睿 指导老师:王瑾



我家门前有一棵古老的银杏树,它的叶子在春天发芽,到了夏天,树叶变得更绿更茂盛了,当秋去冬来的时候,叶儿们随风飘扬,慢慢地飘落下来铺满了整条小路,就像一条金黄色的地毯,美丽极了!

这天,我兴致勃勃地和妈妈说想用银杏树叶做两朵小花,妈妈同意了,于是我们立刻提起袋子冲到楼下,捡了许多叶子回来,我们先把树叶一片片清洗干净,再把水分晾干,准备好一些小树枝和棉线,我们就开始制作银杏花了。

我先选了一些比较小的树叶把它绕在枝头作为花蕊,再把七月的树叶一片叠着一片地围着花蕊卷起来,最后用棉线把根部扎紧,这样一朵美丽的银杏花就完成了!

金黄色的银杏花瓣层层叠叠的,还飘出一股淡淡的清香,我给它的花语起名为“感恩”,把它献给所有帮助过我的人!

冬的味道

华东师范大学附属小学 二(5)中队 俞芸熙



冬天到了,一群小鸟正在树枝上叽叽喳喳讨论,它们在讨论什么呢?原来在讨论冬天是什么味道!

啄木鸟说:“我知道,冬天是香香的。昨天,我看见梅花开了,就飞过去闻,那味道可香啦!”

“不!不!不!”喜鹊说,“冬天是甜甜的,早上,我看到了许多落在地上的栗子,就飞过去尝,可甜了!”

这时,麻雀开口了,它说:“你们都错了,冬天的味道是辣辣的。昨天,我看见地窖边有一块田,田里全是辣椒,我就吃了几个,辣死了,可把我害惨了!”

它们谁都不承认自己是错的,吵得面红耳赤也没有得出结论。你们知道到底谁说的是对的么?

“调皮”的绳子

民办华二宝山实验学校
三(2)中队 杨子辰 指导老师:蔡莹

在一个阳光明媚的清晨,蓝蓝的天空上排着那棉花似的白云,红彤彤的太阳照耀着碧绿的草地。这天是我们班升旗的一天,我和其他几位同学要为升旗仪式做准备。

我们来到升旗台前,周思含一手拿着国旗的一端,一手撑着中间部分,好让冯乐凯绑住国旗。

“撑好了吗?我要开始绑了。”冯乐凯说道。

“OK了。”周思含爽快地应道。

在他绑的时候,那“调皮”的绳子这儿动动,那儿扭扭,像个闹腾的小孩儿,简直停不下来。于是,冯乐凯急了,皱着眉头说:“哎呀!这绳子根本停不下来了呀!”

我也试了试,反而更闹腾了,就像换了一根绳子似的。这时,孟昕彤说:“我来吧,我会绑绳子。”她一把抓过绳子,一圈圈熟练地绑了起来,绳子停止了晃动,变得很乖。我们异口同声地说:“有希望,一定会成功的,加油!”果然成功了,可没多久又松了。于是,我们找了附近的老师来帮忙,最后终于成功了。同学们也陆陆续续来到了操场上,国歌声响起了,我们顺利地完成了这次升旗仪式。

这绳子可真“调皮”,不知道以后其他班级的升旗手会不会也有这样的经历……

